



福建省体育彩票管理中心特别播报

截至2024年7月21日 中国体育彩票累计筹集公益金8374.11亿元 本年度已筹集公益金541.91亿元



公益体彩

酷暑难耐热到“融化”? 这丝清凉为你而来

“冷在三九,热在三伏”,入伏以来,骄阳似火、热浪袭人,各地相继进入“蒸烤模式”。体彩心系民众,纷纷行动起来,只为将丝丝清凉、缕缕关怀送到需要的人身边。

把“清凉”送到一线

炎炎夏日,代销者为了生计奔波忙碌,工作起来常忘了时间,江苏体彩看在眼里、记在心里。近日,连云港东海、无锡宜兴和淮安体彩逐一走访门店,为代销者和销售员们带来了夏季慰问品,犹如一场“及时雨”,将清凉沁进了大家的心坎里。

不断向社会传递温暖与正能量。”收到慰问品的东海销售员表达着谢意,脸上洋溢着喜悦的笑容。

宜兴体彩工作人员每到一家体彩店,都会细心地叮嘱代销者和销售员“照顾好身体,注意防暑降温”。淮安体彩则嘱咐他们:“最近高温多雨频发,也是各类安全事故的高发期,务必要排查隐患,防火、防盗,确保自身安全才能越来越好!”一份份消暑物品,一声声耐心叮嘱,不仅暖了心、提了神,还加了油、鼓了劲。

心系户外工作者

交警辅警、环卫工人、外卖小哥、快递员……对于户外工作者而言,在高温天气下工作无疑是一项艰巨的挑战,他们不仅要面对烈日的炙烤,还要完成繁重的劳动任务。

“感受到体彩大家庭的关怀,我们今后将以更加饱满的热情和专业的态度,继续投入到体彩销售工作中,积极展现公益体彩健康向上的良好形象,履行公益使命,

“清凉”活动,多年来,数以万计的劳动者表示“打心里特别感动”。

环卫工人老张坦言:“这些矿泉水看似平常,却让我们深深感受到了体育彩票带来的温暖,我们将一如既往地坚守岗位,做好城区环境卫生保洁工作,为城市建设和发展作贡献。”

看着“城市美容师”脸上挂满汗珠,汗水湿透衣背,内蒙古体彩近日带着1000箱矿泉水和体彩公益礼包,来到他们身边,嘱咐他们在奉献的同时注意保重身体。山东临沂体彩则向综合行政执法局的环卫工人赠送了饮用水、马甲、绿豆、毛巾等价值3万元的爱心物资,感谢他们为城市整洁付出的辛勤劳动。这也是临沂体彩第12年向户外工作者开展“送清



为市民打造“清凉驿站”

在浙江绍兴,3500余家“体彩驿站”不仅免费提供休息、饮水、热饭、手机充电、血压测量等便民服务,还专门配备了藿香正气水、风油精、仁丹等防暑药品,好似夏日里的“清凉地”,一缕清风润心脾。

在广东,惠州体彩与伊利携手,共同启动了“伊利清凉季 体彩传温情”公益送雪糕活动。全市331家体彩店增设了爱心冰柜,向市民免费赠送15万支雪糕。市民郭先生领到雪糕后,兴奋地表示:“吃到今年第一块雪糕,而且还是‘发财砖’!希望今年能好运常伴!”

在广西,百色体彩走进民族体育中学,为小运动员们送上牛奶、纯净水等防暑饮品,鼓励孩子们认真学习、刻苦训练,努力成为德、智、体、全面发展的后备人才。



敬人者,人恒敬之。作为国家公益彩票,中国体育彩票多年来不断传递善意,冬送温暖、夏赠清凉。一声声亲切暖心的问候,一句句热情诚挚的叮嘱,一件件贴心实用的爱心物资……正是这些点滴关怀和付出,饱含着体彩对公益的赤诚之心,也让更多人感受到,爱并非来自华丽的言辞,而是源自一颗为民惠民的心。

爱人者,人恒爱之;

(关言)

“超级大乐透”中奖号码分布图(全国玩法 每周一、三、六开奖) 大乐透今日开奖,最新奖池是8.43亿元

Table with columns for '期数' (Draw Number), '前区 (35选5)' (Front Zone), and '后区 (12选2)' (Back Zone). It lists winning numbers for draws 24080 through 24084.